

Мой город

Казалось бы, что в нём такого –

Обычный средний городок,

На Беларуси их так много:

Дома рядами вдоль дорог.

Стоит собор печали полон,

Свидетель тех далёких дней,

Когда в Сморгони обучали

Медведей чаще, чем детей.

А по соседству новостройки,

Многоэтажные дома,

И новых улиц у нас столько,

Что идёт кругом голова.

И пусть вокзал у нас не Минский,

Зато к Сморгони подъезжая,

Встречаешься, как с другом близким

И меркнет красота чужая.

После разлуки понимаешь,

Насколько город сердцу мил,

И недостатки все прощаешь,

И хочется, чтоб вечно жил!

Мой милый город, я желаю

Цвести тебе подобно раю!

Шиманович Матвей

ГУО «Гимназия г.Сморгони»